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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA QUAD GÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPANHI NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos quatorze dias do mês de maio de doi mil e quatorze, às 15 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - nab, Empresa Pública Federal, constituída por fusão
autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril e 1990, e instalada em 10 de janeiro de 1991, situada
no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta dade de Brasília, Distrito Federal, com a presença do
Presidente Rubens Rodrigues dos San s e dos Diretores Rogério Luiz Zeraik Abdalla,
Diretoria de Gestão de Pessoas, Lineu Oli pio de Souza, Diretoria Administrativa, Financeira e
de Fiscalização - Diafi e Diretoria de Opera ões e Abastecimento - Dirab e João Marcelo Intini,
Diretoria de Política Agrícola e Inform ções - Dipai, realizou-se a milésima centésima
quadragésima terceira (11438) reunião ordi ária da Diretoria Colegiada da Companhia. Na forma
do disposto no inciso IV do art. 20, do Estat to Social, 1) O Presidente iniciou a reunião passando
a palavra para o Diretor João Marcelo ntini e equipe da Superintendência de Gestão da
Tecnologia da Informação - Sutin para qu procedessem a apresentação sobre as entregas já
efetuadas assim como as demandas existe tes junto à área de Tecnologia de Informação. 1.1) O
Superintendente da SUTIN, Marcelo Lins F ustino, ressaltou que diante do processo de transição
dos membros das equipes técnicas um d s focos de especial atenção da área é a gestão do
conhecimento no sentido de mitigar os ris s. Há muitas soluções em desenvolvimento como o
SIFISC, SICAN, SISCOE, SIGEST. Qua to à expectativa de eliminação de "retrabalho" no
faturamento entre xFAC e Saagra, restou esclarecido que o problema precede a sistema de
informação já que é afeto exclusivamente ao processo negociai quando a Conab, na prática,
perdeu o convênio ICMS com a implantaçã de Nota Fiscal Eletrônica (Nfe) de remessa e retorno
de armazenagem para cada operação. U novo sistema em substituição ao Saagra, integrado
com o Sican e Sigest não eliminará tal rigação se o problema não for atacado na origem
(processo negociai). O Superintendente M rcelo Lins Faustino, finalizou apresentando parte do
Relatório de Avaliação PMTI - Serpro. O Di tor João Marcelo Intini ressaltou que com a retomada
do Comitê Executivo de Tecnologia da Info mação - CETI, as prioridades deverão ser revistas e
estabelecidas. Além disso, ressaltou a po ibilidade de utilização de recursos do MDS para TI,
desde que para desenvolvimento de soluçõ s afetas aos programas daquele Ministério. O Diretor
João Marcelo Intini trará na próxima reu ião um posicionamento sobre os recursos a serem
repassados pelo MDS. 1.2) O Presidente s licitou ao Diretor Rogério Abdalla um posicionamento
sobre o Piso Salarial de Engenheiros em rei ção ao valor pago na Conab. O Diretor ficou de trazer
na próxima reunião. 1.3) O Presidente ext rnou preocupação quanto à prorrogação do prazo da
Portaria para comercialização de milho na região da SUDENE haja vista que se a mesma não
ocorrer, o embarque do produto corre risc de ser suspenso. O Diretor João Marcelo Intini, em
conjunto com o Diretor Lineu de Souza, c ntatará a Casa Civil para checar o andamento deste
processo. 1.4) O Diretor João Marcelo Inti solicitou que a proposta de reestruturação da Matriz
seja a ele apresentada, haja vista não ter p rticipado da última reunião. O Presidente voltou a falar
sobre a necessidade de se providenciar a reforma no prédio da Matriz. O Diretor Lineu de
Souza ressaltou a falta de orçamento, mas ê possibilidade de resolver uma parte da questão via
alienação de imóveis inservíveis para a C nabo Para isso, su ere uma reunião conjunta com a
área de orçamento do Ministério da Agricul ra, Pecuária e Ab stecimento - Mapa e da Secretária
de Orçamento Federal - SOF. 1.5) O Direto Lineu de Souza qu stionou se as propostas que estão
sob análise para resolver o problema da Ce trai de Associações e Mines e Pequenos Produtores
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Rurais - CAMP/PRMCP Catalão/GO, sobre compra de sementes, serão estendidas a outros casos
semelhantes. O Diretor João Marcelo Intin respondeu que os casos sob análise são diferentes
pois as demais cooperativas têm Cédula de Produtor Rural - CPR. Finda as comunicações,
passou a leitura dos votos. 2) Votos. 2. ) Voto Diafi nO040/2014. Processo nO 1844/1991.
Proposta de acordo para por termo dívida de responsabilidade do espólio MARCIO
MASCARENHAS GRISE, nos termos do di posto na Lei nO12.873/2013, visando extinção de ação
de cobrança ajuizada junto a Justiça Feder I de Tocantins. Após apresentação do voto, a Diretoria
Colegiada aprovou o voto nos termos elatados. 2.2) Voto Diafi nO 041/2014. Processo
21212.0211/2014-31. Proposta para a eflagração de procedimento licitatório destinado à
contratação de empresa especializada na restação de serviços de locação de veículos para a
Sureg MT. O voto foi aprovado pela Diretori Colegiada, nos termos relatados. 2.3) Voto Digep nO
09/2014 - Processo nO 1769/2006. P gamento de retroativo referente ao adicional de
periculosidade do empregado Luiz Paulo obo Junqueira. O Diretor da Diafi solicitou vistas ao
processo. 2.4) Voto Dirab nO 09/2014. ata Técnica Suope/Geope nO 005, de 06/05/2014,
referente pleito do representante legal dos rrematantes Adelar de José Marafon, frio Dalmasso e
Néri Ghedin e de outros arrematantes que participaram dos Avisos de Pepro nO135, 140, 144 e
157/2013 e Avisos de Repasse de Contratr de Opção de Milho nO205 e 216/13. Solicitação para
prorrogação no prazo de comprovação da operações de Pepro e de Repasse de Contrato de
Opção de milho objeto dos Avisos mencion dos, cujo destino final do produto seja a Região Norte,
obedecendo as restrições indicadas no ite 1.2 dos referidos Avisos. O voto foi aprovado pela
Diretoria Colegiada, nos termos relatad s. 2.5) Voto Dirab nO 10. Processo nO 212.08.
000048/2014-48. Autorização para a Sure /MG formalizar Acordo Coletivo de Trabalho com a
Federação dos Trabalhadores na Movime tação de Mercadorias em Geral de Minas Gerais -
Fetramov/MG para a realização dos servi os de braçagem para a movimentação de carga e
descarga de produtos nas suas unidades a azenadoras de Montes Claros e Juiz de Fora. O voto
foi aprovado pela Diretoria Colegiada, no termos relatados. E, nada mais havendo a tratar, o
Presidente deu por e errada a reunião e eu, Elenice Lobo San s Ribeiro, Chefe de Gabinete,
lavrei a presente a a ue, após lida e provada, vai assinad pelos embros da Diretoria
Colegiada e por mi
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